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Visto,  e l  expediente N" 22941-2011 y demás documentos que se acompañan;

CONSIDERANDO:

Que,  mediante Resoluc ión de Secretar ía General  N'  '1632-2010-ED se resuelve instaurar  proceso
adminis t rat ivo d isc ip l inar io a l  señor Cooper Car los Puyen Gonzáles,  por  no haber regis t rado en su centro
de labores,  la  hora de sal ida e l  d ia 20 de ju l io  de 2010,  así  como la hora de ingreso y sal ida durante los
días 21 ,  22,  23,  26 y 27 de ju l io  del  mismo año,  s in just i f icac ión a lguna,  contrav in iendo lo d ispuesto por  e l
l i tera l  h)  del  numeral  4.2.2.  del  Reglamento de Contro l  de Asistencia y Permanencia del  Personal  de la
Sede Central del Ministerio de Educación;

Que, el l i teral k) del artículo 28 del Decreto Legislativo N' 276, Ley de Bases de la Carrera
Administrativa y de Remuneraciones del Sector Público, establece que constituye falta de carácter
disciplinaria, las ausencias injustif icadas por más de tres días consecutivos o por más de cinco días no
consecutivos en un período de treinta días calendario o más de quince días no consecutivos en un periodo
de ciento ochenta días calendario;

Que, el l i teral h) del numeral 4.2.2 del Reglamento de Control de Asistencia y Permanencia del
Personal  de la  Sede Centra l  del  Min is ter io  de Educación,  aprobado por  Resoluc ión de Secretar ía General
N" 480-2003-ED, establece que constituye inasistencia la omisión del registro o marcado de la tarjeta u
otro mecanismo de control al ingreso o salida sin justif icación alguna;

Que, en el presenie caso, el señor Cooper Carios Puyen Gonzáles formula descargos señalancjo
que las autor idades del  Min is ter io  de Educación s iempre tuv ieron conocimiento del  mot ivo de su ausencia
a su centro de labores, debido a que afronió una supuesia denuncia de una empresa por sljpuesto acto de
corrupción,  e l  d ía 20 de ju l io  de 2010 a horas 02:30 aproximadamente.  Este hecho fue de conocimiento
públ ico,  ya que e l  día 21 de ju l io  de 20 '1 0 fue propalado por  Canal  5 y  por  e l  Diar io  La Repúbl ica,

Que,  e l  serv idor  señala además que mediante expediente N'062249 de fecha 22 de ju l io  de 2010,
sol ic i tó  l icencia por  dos meses s in goce de haber por  mot ivos personales,  pero la  Unidad de Personal ,  con
Of ic io N'5328-2010-ME/SG-OGA-UPER que le fue remit ido e l  05 de agosto de 2010,  se la  denego por  no
contar con la autorización correspondiente del Jefe inmediato de la dependencia donde presta servicios.
Ante lo  cual  presentó una car ta (Exp.  N" 071560) a l  Jefe de la  Unidad de Abastecimiento,  so l ic i tándole la
v isación correspondiente,  s in embargofue denegada su sol ic i tud mediante e l  Of ic io N" 2541-2010-ME/SG-
OGA-UA de fecha 13 de sept iembre de 2010,  por  no haber cumpl ido con la formal idad procedimental  y  por
los hechos de corrupción propalados en e l  d iar io  La Repúbl ica y e l  Canal  5,  en e l  cual  se encuentra
involucrado;

Que,  en v i r tud a lo  expuesto por  la  Comis ión Permanente de Procesos Adminis t rat ivos
Disc ip l inar ios,  no corresponde a la  Adminis t rac ión Públ ica tomar conocimiento de las ausencias de sus
serv idores por  los medios de comunicación socia l ,  pues son éstos quienes deben comunicar  a la
adminis t rac ión,  por  la  v ia establec ida,  los mot ivos de su inasis tencia,  ta l  como establece e l  l i tera l  h)  del
numeral  4.2.2 del  Reglamento de Contro l  de Asistencia y Permanencia del  Personal  de la  Sede Centra l  del
Min is ter io  de Educación.  Asimismo la Comis ión considera que a la  sol ic i tud de l icencia debe acompañarse
la autor ización o conformidad inst i tuc ional ,  para su aprobación,  pues s in este requis i to  no puede otorgarse
la l icencia,  de conformidad a lo  d ispuesto por  e l  ar t ícu lo 109 del  Reglamento de la  Carrera Adminis t rat iva,
aprobado por  Decreto Supremo N'  005-90-PCl t / ;

Que,  en e l  expediente obra la  sentencia de terminación ant ic ipada del  proceso de fecha 23 de
d i c i embre  de  20 '1  0  exped ida  po r  e l  28 ' Juzgado  Pena l  de  L ima .  med ian te  e l  cua l  se  condena  a  t r es  a ios
de pena pr ivat iva de l iber tad a l  serv idor  Cooper Car los Puyén Gonzáles,  imponiéndosele inhabi l i tac ion
para obtener mandato,  cargo,  empleo o comis ión de carácter  públ ico por  e l  p lazo de t res años.  conforme a
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Que, el artículo 29 del Decreto Legislativo N' 276, Ley de Bases de la Carrera Administrat¡va, y deRemuneraciones del  Sector  Públ ico establece que la condena penal  pr ivat iva de la  l iber tad por  de¡¡ todoioso comet ido por  un serv idor  públ ico l leva consigo la  dest i tuc ibn automát ica.  Asimismo el  ar t icu lo 161del Decreto Supremo N' 005-90-PCM, Reglamento de la Ley de Bases de la Carrera Adminjstrativa,
establece que en e l  caso de condena condic ional ,  Ia  Comis ión de Procesos Adminis t rat ivos Disc ip l inar ios
evalúa si el servidor puede seguir prestando servicios, siempre y cuando el delito no esté relacionado conlas funciones as ignadas n i  afecte a la  Adminis t rac ión públ ica;

Que,  mediante ln forme Especia l  N '01-2011-CPPAD-ME, la  Comis ión permanente de procesos
Administrativos Disciplinarios, ante la solicitud de reincorporación del señor Cooper Carlos puyén
Gonzáles,  concluye que e i  mismo no puede seguir  prestando serv ic ios en e l  Min is ter io  de Educación,  enm,erito a lo dispuesto por la sentencia expedida por el 28' Juzgado Penal de Lima que lo condena a tresaños de pena privativa de la l ibertad;

Que,  as imismo, mediante Informe Final  N" 02-2011-CPPAD-ME, la  Comis ión permanente deProcesos Administrativos Disciplinarios, recomienda sancionar con Destitución al servidor Cooper CarlosPuyen Gonzáles, por haber faltado a su centro de labores y no haber justif icado dichas inasistencias en Ia
lolma y modo de ley, perjudicando con ello la buena marcha del Área de Almacén del Ministerio deEducación, contraviniendo lo previsto en el inciso k) del artículo 28 del Decreto Legislativo N.276, Ley deBases de la carrera Administrativa y de Remuneraciones del sector público;

Que, en virtud a lo expuesto corresponde sancionar con destitución al servidor Cooper CarlosPuyén Gonzáles, por haber actuado en contiavención del l i teral h) del numerat 4.2.2 del Reglamento decontro l  .de Asistencia y Permanencia del  Personal  de la  sede centra l  del  Min is ter io  de Educación.
aprobado por ResoluciÓn de Secretaría General N' 480-2003-ED; y del inciso k) del articulo 2g. del
!9.c1eto Legislativo N" 276, Ley de Bases de Ia Carrera Administratiúa y de Remuneraciones del SectorruDilco:

De conformidad con lo dispuesto en el Decreto Ley No 25762, Ley orgánica del Ministerio de
l9:::::::. lo{if lcalo 

por.'3..!"y No 26510; y el Decreto Supremo ¡i¡" oóo-zóoo-ED, Restamento de
.organización y Funciones del  Min is ter io  de Educación y sus modl f icator ias,

'  Ar t ícu lo 1. -  Dest i tu j r  a l  señor Cooper Car los Puyén Gonzáles,  serv idor  del  Min is ter io  deEducación,  por  los fundamentos expuestos en ra par te considerat iva de la  presente Resorución.

SE  RESUELVE:

Art ícu lo 2. -  Encargar  a la  Unidad de personal  del  Min is ter io
impuesta f igure en er  regajo personar der  sancionado,  como demér i to,  tar
pel  Decreto Supremo N'  005-90-pCM. .

de Educación,  que la sanción
como establece e l  ar t ícu lo 160'

-  Ar t ícu lo 3 ' -  Disponer que e l  serv idor  sea not i f icado con un e jemplar  de la  presente resoluc ión
nforme a lo señalado en el artículo 21' de la Ley N" 27444, Ley del procedimiento Adminrstrativo
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PATRICIA SALAS O'BRIEN
Ministra de Educación
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